



**Спустя неделю поисков пропавшую 14-летнюю девочку нашли живой. Ранее сообщалось, что Ксения Волкова ушла из дома 16 марта. Ее искали семья, волонтеры и полиция. 22 марта, спустя несколько дней безрезультатных поисков, следователи СУ СК РФ по Амурской области возбудили по факту пропажи девочки уголовное дело по статье «Убийство».**

- Поиски не останавливали, вели круглые сутки, ее периодически видели среди молодежи, - говорит начальник отдела опеки и попечительства Комитета по образованию и делам молодежи Елена Ищенко. – Родители незамедлительно реагировали на все сообщения, выезжали во все места, где была замечена девочка, патрулировали улицы города, просматривали все автобусы по первому и третьему маршруту. В поисках помогали волонтеры «Дорога добра». Были догадки, что рано или поздно девочка может прийти к биологической матери, поэтому патрулировали этот район регулярно. Все это время девочка находилась в разных местах и только в ночь на 24 марта пришла к биологической матери.

На данный момент жизни и здоровью 14-летней Ксении Волковой ничего не угрожает, сообщает пресс-служба главы Белогорска.